
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BEZPEČNOST PŘI PRÁCI 

Pracoviště musí být udržováno uklizené a dobře osvětlené. Nepořádek a špatné 

osvětlení přispívá k nehodám. Nepoužívejte elektrické nářadí ve výbušném prostředí, 

jako jsou: hořlavé kapaliny, plyny nebo prach. Elektrické nářadí vytváří jiskry, které 

můžou zapálit prach. Udržujte děti a lidi mimo místa, kde se používá elektrické 

nářadí. Rozptýlení může způsobit ztrátu kontroly nad elektrickým nářadím.  

 

 

ELEKTRICKÁ BEZPEČNOST 

Zástrčky elektrického nářadí musí odpovídat zásuvce. Nikdy zástrčku žádným 

způsobem neupravujte. Nepoužívejte prodlužovací kabely s elektrickým nářadím 

s ochranným zemnicím vodičem. Nedostatek úprav zástrček a zásuvek snižuje riziko 

úrazu elektrickým proudem. 

Nedotýkejte se uzemněných nebo zhutněných povrchů, jako jsou potrubí, ohřívače, 

radiátory a chladničky. V případě dotyku uzemněných nebo zkratovaných častí 

k zemi hrozí riziko úrazu elektrickým proudem. 

Nevystavujte elektrické nářadí dešti nebo mokru. Voda může zvýšit riziko úrazu 

elektrickým proudem, pokud se do elektrického nářadí dostane voda. 

Nekruťte připojovacím kabelem. Nikdy nepoužívejte napájecí kabel k přenášení, 

uchopování elektrického nářadí nebo k vytahování zástrčky ze zásuvky. Chraňte 

připojovací kabel před teplem, olejem ostrými hranami, nebo pohyblivými částmi. 

Poškozené nebo zamotané kabely zvyšují riziko úrazu elektrickým proudem.  

Pokud je elektrické nářadí používáno venku, propojovací kabely by měly být 

prodlouženy prodlužovacími kabely určenými pro venkovní použití. Použití 

prodlužovacího kabelu určeného pro venkovní použití snižuje riziko úrazu elektrickým 

proudem. 

 

 

SPRÁVNÉ POUŽITÍ  

Nářadí je určeno k zašroubování a vyšroubování šroubů, upínačů a matic pomocí 

šestihranných objímek, které je možné namontovat na stopku elektrického klíče o 

velikosti a rozměru odpovídajícím popisu v kapitole „Technické údaje“. 

 Používejte zařízení pouze k určenému účelu. Každé použití, uživatel / vlastník, nikoli 

výrobce, je odpovědný za jakékoli škody nebo zranění způsobené nesprávným 

použitím. Upozorňujeme, že naše zařízení není určeno pro profesionální, komerční 

nebo průmyslové použití. 

 Smlouva neplatí, pokud bylo zařízení používáno v řemeslné, průmyslové nebo 

podobné činnosti. 



TECHNICKÁ DATA 

 

 
NAPÁJENÍ 

 
500NM 

 
RYCHLOST 

 
0-2800RPM 

 
BATERIE 

 
LI-ON 

 
NAPÁJENÍ BATERIE 

 

21V 

 
DOBA NABÍJENÍ 

 

2,5H 

 
RUKOJEŤ 

 
1/2" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BATERIE 

Při prvním nabíjení baterie nebo po delší době skladování činí její nabití pouze 80 % 

její kapacity. Baterii lze plně nabít až po několika cyklech nabíjení a vybíjení. Před 

nabíjením baterie zkontrolujte výkon nabíječky. Je-li to normální a baterie se stále 

nenabijí, nechte nabíječku opravit. Nenabíjejte baterii při okolní teplotě nižší než 4 °C 

nebo vyšší než 50°C. Doporučená nabíjecí teplota je okolo 24°C. 

Chcete-li baterii nabít, vložte ji do nabíječky a připojte nabíječku k elektrické síti. 

Ujistěte se, že je baterie správně umístěna. V nabíječce musí svítit červený indikátor 

nabíjení. Asi po 2,5 hodinách se kontrolka rozsvítí zeleně. To ukazuje, že je baterie 

plně nabitá. Baterii lze kdykoli vyjmout nebo ji nechat v připojené nabíječce 

(maximálně 24 hodin). 



ÚDRŽBA 

MAZÁNÍ 

Rázový utahovák nevyžaduje žádné další mazání! 

ČIŠTĚNÍ 

Čistěte kryt nabíječky měkkým hadříkem, ale nejprve vytáhněte zástrčku ze zásuvky. 

Před čistěním vyjměte baterii z klíče. Větrací otvory udržujte vždy volné a kryt klíče 

pravidelně otírejte měkkým hadříkem. 

 

PRÁCE S RÁZOVÝM UTAHOVÁKEM 

Vyberte poměr otáček, pro jeho výběr přesuňte tlačítko nad spoušť.  

Poznámka: směr otáčení lze zvolit pouze tehdy, když je rázový klíč vypnutý. 

Elektrické nářadí zapnete stisknutím spouště a podržením v této poloze. LED dioda 

se rozsvítí po stisknutí spínacího tlačítko a umožnuje osvětlení pracovního rozsahu 

v případě nepřiznivých světelných podmínek. Chcete-li elektrické nářadí vypnout 

uvolněte spínač. Rychlost běžícího elektrického nářadí lze plynule nastavovat, podle 

toho, jak silně stiskněte spoušť. Lehký stisk klávesy ukazuje rychlost otáčení. 

S rostoucím tlakem rotační rychlost roste. 

 

NÁVOD K PRÁCI 

Dlouhodobá práce. 

Během dlouhodobého provozu nástroje je nutné zavézt pauzy (15minut). Při delším 

zatížení může teplota motoru, spojovacího prvku atd. nadměrně stoupat a následně 

poškodit tyto prvky. 

Poznámka: Nedotýkejte krytu nárazového mechanismu, protože se při delším 

provozu zahřívá. Spoušť ovládá rychlost otáčení elektrického nářadí. Spoušť je 

vybavena elektronickým systémem, který plynule reguluje otáčky. Změnou hloubky 

stisknutí klávesy regulujeme rychlost otáčení. Při malém stisknutí klávesy (nízké 

otáčky) se motor téměř zastaví. V důsledku toho se teplota motoru a elektroniky 

spojovacího prvku zvyšuje a může dojít k poškození. 

 

 

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROPSTŘEDÍ 

Je zakázáno vyhazovat nářadí s jiným domovním odpadem. Nevyhazujte použité 

nářadí do domovního odpadu. Nástroj by měl být zklikvidován ve vyhrazeném 

zařízení pro likvidaci a recyklaci elektroodpadu. 



Elektroodpad (tj. Odpad z elektrických a elektronických zařízení) jsou rozbitá, dlouho 

nepoužívaná, nepotřebná elektrická a elektronická zařízení, která pracují s elektřinou 

nebo bateriemi – rozbité počítače, hračky a elektronické přístroje, staré chladničky a 

použité zářivky jsou klasifikovány jako nebezpečný odpad, protože obsahují jedovaté 

látky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


